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  The National Directorate of Taxes and Customs 
(DIAN in Spanish) issued Concept No. 524 on July 8, 
which addresses the currency to be used in the fiscal 
recognition of transactions of a foreign branch.

The tax administrator clarified that transactions carried 
out by foreign branches of Colombian companies must 
be recognized in Colombian pesos for tax purposes. 
According to Article 868-2 of the Tax Statute, financial 
and accounting information, as well as its items, must 
be presented in Colombian pesos from the initial recog-
nition.

See:
https://www.dian.gov.co/Contribuyentes-Plus/Documents/CONCEPTO-004516-int-524-08072024.pdf

   El 08 de julio La Dirección de Impuestos y Aduanas 
Nacionales (DIAN) publicó el Concepto No. 524, por 
medio del cual se pronunció sobre la moneda a usar 
en el reconocimiento fiscal de las transacciones de 
una sucursal extranjera.

La administración tributaria aclaró que las transac-
ciones realizadas por sucursales en el exterior de empre-
sas colombianas deberán ser reconocidas fiscalmente 
en pesos colombianos, de acuerdo con el artículo 868-2 
del Estatuto Tributario, la información financiera y con-
table, así como sus elementos se presentarán desde el 
reconocimiento inicial en pesos colombianos.

    El 25 de julio el Ministerio de Comercio, Industria y 
Turismo (MINCIT) publicó un proyecto de decreto*. 
con el cual intenta modificar la fórmula para el cálcu-
lo de la tarifa de los derechos por registro y reno-
vación de la matricula mercantil.

El proyecto de decreto pretende modificar el artículo 
2.2.2.46.1.1, de la Sección 1, del Capítulo 46, del Título 2, de 
la Parte 2, del Libro 2, del Decreto 1074 de 2015, sobre 
derechos por registro y renovación de la matricula mer-
cantil.

  The Ministry of Commerce, Industry, and Tourism 
(MINCIT in Spanish) published on July 25 a draft 
decree intended to modify the formula for calculating 
the fee on registration rights and renewal of the com-
mercial registration.

The draft decree seeks to amend Article 2.2.2.46.1.1, 
Section 1, Chapter 46, Title 2, Part 2, Book 2, of Decree 
1074 of 2015, regarding the fees for registration and 
renewal of commercial registration.

Ver:
https://www.dian.gov.co/Contribuyentes-Plus/Documents/CONCEPTO-004516-int-524-08072024.pdf
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See:
https://incp.org.co/wp-content/uploads/2024/07/Mejoras-anuales-a-las-NIIF-V11-%E2%80%93-IASB.pdf

     El Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad 
(IASB, por sus siglas en inglés) publicó el volumen 11 de 
las mejoras anuales aplicadas a sus Normas Internacio-
nales de Información Financiera (NIIF).

El documento incluye aclaraciones, correcciones y cambi-
os destinados a mejorar la relación de los siguientes 
estándares:

NIIF 1. Adopción por primera vez de las Normas Internacio-
nales de Información Financiera.
NIIF 7. Instrumentos financieros, información a revelar.
NIIF 9. Instrumentos financieros.
NIIF 10. Estados financieros consolidados.
NIC 7. Estado de flujos de efectivo.

Las modificaciones publicadas serán efectivas para los 
periodos anuales que comiencen a partir del 1 de enero de 
2026.

    The International Accounting Standards Board (IASB) 
published Volume 11 of the annual improvements 
applied to its International Financial Reporting Stan-
dards (IFRS).

The document includes clarifications, corrections, and 
changes intended to improve the following standards:

IFRS 1: First-time Adoption of International Financial 
Reporting Standards.
IFRS 7: Financial Instruments, Disclosures.
IFRS 9: Financial Instruments.
IFRS 10: Consolidated Financial Statements.
IAS 7: Statement of Cash Flows.

The published modifications will be effective for annual 
periods beginning on or after January 1, 2026.
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Así bien, el proyecto en mención ajustaría la tarifa aplicada 
en los activos ordinarios para ser expresados en UVB a 
partir del 1 de enero de 2025.

El proyecto se encuentra publicado para comentarios 
hasta el 6 de agosto de 2024. 

Ver:
https://www.mincit.gov.co/normatividad/proyectos-de-normatividad/proyectos-de-decreto-2024/22-07-2024-pd-derechos-por-registro-y-renovacion-d.aspx

Ver:

https://incp.org.co/wp-content/uploads/2024/07/Mejoras-anuales-a-las-NIIF-V11-%E2%80%93-IASB.pdf

The proposed decree would also adjust the rate applied to 
ordinary assets to be expressed in UVB from January 1, 
2025.

The project is open for comments until August 6, 2024. 

See:
https://www.mincit.gov.co/normatividad/proyectos-de-normatividad/proyectos-de-decreto-2024/22-07-2024-pd-derechos-por-registro-y-renovacion-d.aspx
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El contenido del presente boletín es meramente informativo, 

The content of this newsletter is merely informative, that´s 

why it cannot be used under any circumstances as advice 

on the matter described in it. If you need advice on any of 

the aspects discussed, our team of professionals will be will-

ing to assist you. contacto@jadelrio.com

razón por la cual no podrá utilizarse bajo ninguna circunstancia 
como una asesoría en la materia descrita en el mismo. 

En caso de necesitar asesoría en alguno de los aspectos tratados, 
nuestro equipo de profesionales estará dispuesto a atenderlo.

contacto@jadelrio.com
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